

# మోడీతో సాదీ యువరాజు భేటీ



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సాదీ యువరాజు మహమ్మద్ బిన్ సల్మాన్ తో భేటీ అయ్యారు. ఢిల్లీలోని హైదరాబాద్ హోటల్ లో డైనేటికీ చర్చలు నిర్వహించారు. G20 సదస్సు ముగిసిన మరుసటి రోజు ఈ సమావేశం జరగటం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. భారత్ కి మూడు రోజుల పర్యటనకు వచ్చిన మహమ్మద్ బిన్ సల్మాన్... Strategic Partnership Council సమావేశంలోనూ పాల్గొననున్నారు. సల్మాన్ కి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పున స్వాగతం పలికారు. G20 సదస్సులో India Middle East Europe Economic Corridor పర్యటింబంది. చైనాకు డిటూగా ఈ కార్యక్రమం **మగతా 2 లో**



# తెలంగాణలో సెప్టెంబర్ 17 హోటల్

సెప్టెంబరు 17న జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం

**తెలంగాణ రాజకీయాల్లో సెప్టెంబర్ 17 సెగ రాజుకుంది.** అధికార, ప్రతిపక్షాలన్నీ.. బహిరంగ సభలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించాయి. బీజేపీ హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో సభ నిర్వహిస్తోంది. ఇందుకు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాని ముఖ్య అతిథిగా తీసుకురావాలని యోచిస్తోంది. ఇక, కాంగ్రెస్ పార్టీ **తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం** పేరుతో వేడుకలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో హైదరాబాద్ వేదికగా కాంగ్రెస్ వర్సింగ్ కమిటీ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న ఆ పార్టీ.. **సోనియాగాంధీ నేతృత్వంలో తుక్కు గూడలో ఈ నెల 17న భారీ బహిరంగ సభకు ప్లాన్ చేసింది.** ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ కూడా.. జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం పేరుతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. మూడు పార్టీల పోటాపోటీ సభలతో... **సెప్టెంబర్ 17న.. ఏం జరగబోతోందన్న టెన్షన్ రాజకీయ వర్గాల్లో నెలకొంది.**

# జీ 20 ఖర్చు 4100 కోట్లు



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11

జీ 20 సమావేశాలకు 30 మంది దేశాధినేతలతో పాటు 14 మంది అంతర్జాతీయ సంస్థల అధినేతలు హాజరయ్యారు... గ్రాండ్ సక్సెస్ అయింది. భారత్ మండపాన్ని నిర్మించింది. మరి కివాడలను తొలగించింది. ఎక్కడికక్కడ భారీ ఫైర్ క్రీలను ఏర్పాటు చేసింది. భారతీయ సనాతన ధర్మాన్ని ప్రతిబింబించేలాగా చిత్రాలు రూపొందించింది. భారీ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసింది. ఇక అతిథుల కోసం ప్రత్యేక విడిది గృహాలను కేటాయించింది. వారికి బస, భోజనాలు ఒక రేంజ్ లో ఏర్పాటు చేసింది. శనివారం మొదలైన సభలు **మగతా 2 లో**

# ప్రజల్లోకి భువనేశ్వరి.. బ్రాహ్మణి!



జయభేరి, విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 11

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజకీయాలు ఊహించనంతగా మారిపోతున్నాయి. సాధారణంగా ప్రతిపక్ష నేతల ఆరోహణ, వారిపై కక్ష సాధిస్తున్నారని ప్రజలు అనుకునే వ్యవహారాలను ఎన్నికలకు ఏడాది ముందర ప్రభుత్వాల చేయవు. తప్పని సరిగా ఆరోహణ లాంటివి చేయాలి వచ్చినా.. వారిపై ఉన్న అభియోగాలు, ఆధారాలు అన్నింటినీ ప్రజల్లోకి పెట్టి వీలైనంతగా చర్చ పెట్టి అప్పుడు ఆరోహణ చేస్తారు. వేధిస్తున్నట్టుగా ఆరోహణ చేస్తే మొదటికి మోసం వస్తుంది. ఇప్పుడు టీడీపీ.. తమకు అలాంటి అవకాశం వచ్చినట్టుగా నిర్ణయానికి వచ్చామని ఇక ఉపయోగించుకోవాలని రంగంలోకి దిగాలని నిర్ణయించుకున్నట్టుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రజల్లోకి నారా భువనేశ్వరి, బ్రాహ్మణిలు వెళ్లే అవకాశాలు ఉన్నాయని టీడీపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. రాష్ట్రం కోసం.. ప్రజల కోసం కష్టపడుతున్న చంద్రబాబు, లోకేష్ లపై వేధింపులకు పాల్పడుతున్నారని.. తప్పుడు కేసులో వేధిస్తున్నారని న్యాయం మీరే చెప్పాలని వారు ప్రజల వద్దకు వెళ్లే ఆలోచన చేస్తున్నట్టుగా చెబుతున్నారు. ఈ అంశంపై పార్టీ పెద్దల్లో ఇప్పటికీ ఓ కార్యచరణ నిర్ణయించడం చెబుతున్నారు. నారా లోకేష్ పైనా సీడీ బీఎస్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. అందుకే.. వెంటనే.. విరుగుదగా.. భువనేశ్వరి, బ్రాహ్మణిలు తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున రంగంలోకి దిగుతారని.. లోకేష్ అపేక్షన దగ్గరుంచి పాదయాత్ర చేయడమో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడమో చేస్తారన్న వాదన వినిపిస్తోంది. అదే ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత ఉంటే.. ఇక ప్రతిపక్ష నేతలపై వేధింపులు అంటూ వారి కుటుంబసభ్యులు రోడ్లకిత్తే.. వచ్చే సానుభూతి వెల్లువ ఊహించడం కష్టమనే అంచనాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మహిళల్లో సానుభూతి పవనాలు వీసే ఫలితాలు పూర్తి స్థాయిలో ఏకపక్షమతాయన్న అంచనాలు ఉన్నాయి. చర్చకు పెట్టే అంశాలపై టీడీపీ దృష్టి పెట్టే అవకాశం ఉంది. రాజకీయ అధికారం ఎవరికైనా ప్రజలు ఇచ్చేదే. కక్ష సాధింపు రాజకీయాల ఎప్పుడూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ఎజెండా కాలేదు. తమిళనాడు వంటి రాష్ట్రాల్లో ఉండేది. ఇప్పుడు ఏపీలో ఆ తరహా రాజకీయాలు వచ్చాయి.

# సైబర్ ఉచ్చులో చిక్కుకుంటే వెంటనే 1930కి కాల్ చేయాలి

సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో వినూత్న రీతిలో ప్రచారం



జయభేరి, హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 11

సైబర్ నేరాలు.. ఈ పదం ప్రస్తుతం ప్రజలకు కంటిమీద కుసుకులేకుండా చేస్తోంది. సైబర్ నేరగాళ్లు రోజుకో రీతిలో ప్రజలను మోసం చేసి, డబ్బులు కాజేస్తున్నారు. ప్రజలే కాకుండా.. పలువురు రాజకీయ, సినీ ప్రముఖులు కూడా ఇప్పటికే సైబర్ ఉచ్చులో చిక్కుకున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి. అయితే, ఈ నేరాలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు తెలంగాణ పోలీసులు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఈ మేరకు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు నిత్యం పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. సైబర్ ఉచ్చులో చిక్కు

కున్న వెంటనే 1930కి కాల్ చేయాలని సూచిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో 1930ని ప్రజల్లోకి మరింతగా తీసుకెళ్లేందుకు పోలీసులు తాజాగా వినూత్న రీతిలో ప్రచారం చేపడుతున్నారు. రూ.500 నోటును పోలి ఉన్న ఓ ట్రోచర్ను ప్రత్యేకంగా రూపొందించారు. ఆ ట్రోచర్ అచ్చం వ్యాలెట్ లానే ఉంటుంది. దాన్ని చూడగానే అందులో రూ.500 నోటు ఉన్నట్టు బయటకు కనిపిస్తుంది. ఆ వ్యాలెట్ ను రోడ్డు పై, రైల్వే స్టేషన్లు, మెట్రో స్టేషన్లు, బస్ స్టేషన్లు, మార్కెట్ వంటి రద్దీ **మగతా 2 లో**



# లిక్కర్ స్కాంలో మళ్లీ దూకుడు

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11

ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం రాజకీయంగా ఎంతో ప్రాధాన్యమున్న కేసు. ఢిల్లీ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సినిడియా ఇప్పటికీ జైల్లో ఉన్నారు. అయితే కొంత కాలంగా ఈ కేసులో దర్యాప్తు సంస్థల దూకుడు తగ్గింది. అప్రూవర్లుగా మారుతామన్న వారందరి విజ్ఞప్తులు ఆమోదిస్తోంది. ముఖ్యంగా సౌత్ లాబీకి చెందిన ఎక్కువ మంది నిందితులు క్షమాభిక్ష పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా సానుకూలత తెలిపాయి. తాజాగా లిక్కర్ కేసులో పేరున్నా ఇప్పటి వరకూ ఒక్క సారి కూడా విచారణకు హాజరు కాని వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎంపీ మారుగంట శ్రీనివాసులరెడ్డి అప్రూవర్ అయ్యారు. గుంభనంగా సాగిన ఈ వ్యవహారంలో ఈ డీ కీలక చర్యలు తీసుకోబోతున్న ప్రచారం ఢిల్లీలో గుప్పుమంటోంది. గత వారం రోజులుగా ఈ డి అధికారులు ఢిల్లీ లిక్కర్ సాకంలో కీలక వ్యక్తుల్ని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్సీ కవిత వద్ద గతంలో ఆడిటర్ గా పని చేసిన బుచ్చిబాబును రెండు రోజుల **మగతా 2 లో**

# కేసీఆర్ మీద పోటీకి ఈటెల జమున సై



జయభేరి, హైదరాబాద్

గజేట్ బీజేపీ టికెట్ కోసం ఈటెల రాజేందర్ సతీమణి ఈటెల జమున దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అక్కడ సీఎం కేసీఆర్ పోటీ చేయనున్నారన్నది తెలిసింది. తెలంగాణలో వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల కోసం దరఖాస్తులు ర్యస్టులు ఆహ్వానించగా ఆదివారం తో గడువు ముగిసింది. మొత్తం 6,003 దరఖాస్తులు రాగా వివరంగా 2,780 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. అయితే ఎంపీలు బండ్ల సంజయ్, ధర్మపురి అరవింద్, కిషన్ రెడ్డి, సోయం బాపు రావు, డి.కే. అరుణ, లక్ష్మణ్ దరఖాస్తు చేసుకోలేదు. మాజీ ఎంపీ బిశేందర్ రెడ్డి మహబూబ్ నగర్ నుండి దరఖాస్తు చేయగా హుజూరాబాద్ నుండి ఈటెల రాజేందర్, గజేట్ నుండి ఆయన సతీమణి ఈటెల జమున దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.







**పుష్ప-2**  
**వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదల**

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా జీనియస్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన పుష్ప ది రైజ్.. ఎంతటి సంచలన విజయం సాధించిందో ప్రత్యేకంగా గుర్తు చేయాల్సి అవసరం లేదు. 2021 బిగ్ స్టేజ్ కమర్షియల్ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది పుష్ప. అల్లు అర్జున్ కెరీర్ లోనే అతిపెద్ద విజయంగా నిలవడంకోసం.. తనకు జాతీయస్థాయి అవార్డు తెచ్చి పెట్టిన చిత్రంగా పుష్ప నిలిచింది. దీంతో దీనికి సిక్వెల్ గా తెరకెక్కుతోన్న పుష్ప ద రూల్ చిత్రం పై భారీ అంచనాలు పెరిగాయి. ఎప్పుడప్పుడు ఈ సినిమా

విడుదలవుతుందా అని ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ప్రేక్షకులకు చిత్ర యూనిట్ గుడ్ న్యూస్ అందించింది. సోమవారం పుష్ప 2 విడుదల తేదీని ప్రకటించారు. 2024 ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ చిత్రాన్ని వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం శరవేగంగా షూటింగ్ జరుగుతోంది. ఇప్పటికే విడుదలైన వేర్ ఇన్ పుష్ప వీడియో సినిమాపై అంచనాలు పెంచింది. నటీనటులు: అల్లు అర్జున్, రమ్యి మందన్న, పహాద్ ఫాజిల్, ధనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భద్రాద్రి శర్మ తదితరులు



**సంయుక్తా మినన్**  
**బర్త్ డే స్పెషల్**

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ సటిస్సు పాస్ ఇండియా చిత్రం స్వయంభు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతూ సినిమాపై ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మలయాళం భాష సంయుక్తా మినన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందని తెలిసింది. ఈ బ్యూటీ ఫుల్ డిస్కోవరీ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు. నిఖిల్ తన కోస్టార్ ను విష్ చేస్తూ.. మా హీరోయిన్ నయం క్లామినన్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు.. సుఖ సంతోషాలతో ఆయిరోగ్యాలతో ఉండాలని, ఈ ఏడాది మరెన్నో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్స్ అందుకోవాలని ఆశిస్తున్నట్లు ట్వీట్ చేశాడు నిఖిల్. స్వయంభు చిత్రానికి భరత్ కృష్ణమూచారి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. గతేడాది భీష్మానాయక్ సూపర్ హిట్ అందుకున్న సంయుక్తా మినన్

ఈ ఏడాది విరాపాక్షతో మంచి సక్సెస్ ఖాతాలో వేసుకుంది. స్వయంభు నిఖిల్ కెరీర్ లో అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో వస్తోంది. స్వయంభు చిత్రాన్ని రాగూర్ మధు సమర్పణలో పిక్చర్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై భువన్ శ్రీకర్ నిర్మిస్తున్నారు. పాస్ ఇండియా స్టూడియోస్ తెలుగు, తమిళం, హిందీ, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ మూవీకి మనోజ్ పరమహంస సినిమాటోగ్రాఫర్. స్వయంభు చిత్రానికి కేజీఎస్ ఫే రవి బిజ్నెస్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్పోర్, సంగీతం అందిస్తుండటంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. స్వయంభులో నిఖిల్ యుద్ధ వీరుడిగా ఇదివరకెన్నడూ కనిపించని సర్రొజింగ్ లుక్ లో మెరుపబోతున్నారు.



**పాలిక్ దర్శకత్వంలో పీరియాడిక్ చిత్రం**

కొత్త సీరు, కొత్త తీరు సినీ పరిశ్రమకు ఎంతో అవసరం. ఎప్పటి కప్పుడు న్యూ టాలెంట్ ను వెలికితీస్తూ ఎంతో మంది నటీనటులకు, సాంకేతిక నిపుణులకు అవకాశాలు కల్పిస్తూ తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న టాలెంట్ డైరెక్టర్ పాలిక్. తాజాగా తన దర్శకత్వంలో బియస్ ఆర్ కె త్రియోషన్స్, రావుల రమేష్ క్రియేషన్స్, పాలిక్ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా ప్రొడక్షన్ నెం2 చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. భోగీ సుధాకర్, రావుల రమేష్ నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం ఫిలింసంగర్ డైవ సన్నిధానంలో పూజా కార్యక్రమాలు జరుపుతుంది. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన ముఖ్య అతిథులు ప్రముఖ నిర్మాత దామోదర్ ప్రసాద్ ముహూర్తపు నివేశానికి క్రాస్ ఇచ్చారు. తెలుగు ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ ప్రసన్న కుమార్ కెమెరా సినిమా చేశారు. తుమ్మలపల్లి రామసత్యనారాయణ స్ట్రాస్ట్ అంద చేయగా దర్శకుడు, నటుడు గూడ రామకృష్ణ గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. నిర్మాత రావుల రమేష్ మాట్లాడుతూ... "ఇప్పటికే పాలిక్ దర్శకత్వంలో 'రాధ రూపాయ నమః' చిత్రం నిర్మించాను. అక్టోబర్ నెలలో రిలీజ్ చేయడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నాం. ఇక ఆయన దర్శకత్వంలోనే ప్రొడక్షన్ నెం2 చిత్రం ప్రారంభించాము. ఆరు పాటలు, నాలుగు ఫైట్స్ ఉంటాయి. మిత్రుడు సుధాకర్ తో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నా" అన్నారు. దర్శకుడు పాలిక్ మాట్లాడుతూ... "నిర్మాత నాకు దేవుడు. కరోన సమయంలో ఎలాంటి అవకాశాలు లేని సమయంలో రావుల రమేష్ నాతో 'రాధ రూపాయ నమః' సినిమా నిర్మించారు. ఇది రెండో సినిమా. నా మీద, నా కథ మీద నమ్మకంతో అవకాశం కల్పించారు. ఇది 1960, 1980 మధ్య తెలంగాణలో జరిగిన యధార్థ కథకు ఆధారంగా తెరకెక్కించే పీరియాడిక్ మూవీ ఇది. లవ్, సస్పెన్స్, డ్రామర్ అంశాలుంటాయి. జాన్ భూషణ్ అద్భుతమైన ఆరు పాటలు అందించారు. ఇందులో జీవా అద్భుతమైన పాత్ర చేస్తున్నారు. అలాగే బాహుబలి ప్రభాకర్ డౌర పాత్రలో నటిస్తున్నారు. నాలుగు షెడ్యూల్స్ లో సినిమా షూటింగ్ షూర్తి చేస్తాం. ఈ నెలలో మూడు పాటలు పిక్చరైజ్ చేసి.. అలాగే వచ్చే నెలలో సెకండ్ షెడ్యూల్ ప్రారంభిస్తాం" అన్నారు.



**సారీ.. ఆ సిరీస్ చేయలేనంటున్న మెగా కోడలు..**

మెగా కోడలు అనేది చాలా బరువైన బాధ్యత. ఏం చేసినా అభిమానులను దృష్టిలో పెట్టుకొని చేయాలి. ఇంతకు ముందులా ఉంటే కుదరదు. లావణ్య త్రిపాఠి ఈ విషయంలో ప్రస్తుతం ఆవిశ్చారం అడుగులేస్తున్నారు. చరుణ్ తేజ్, లావణ్య నిశ్చితార్థం ఇటీవల జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ కారణంగా ఆమె సినిమాలు కూడా తగ్గించుకున్నారు. ప్రస్తుతం తమిళంలో ఓ సినిమా మినహా ఆమె చేతిలో సినిమాల్లేవు. అయితే కొన్ని నెలల త్రితం కథ నచ్చటంతో ఆమె ఓ వెబ్ సిరీస్ కి ఓకే చెప్పారు. 'స్పైలాట్' అనే సినిమాకు దర్శకత్వం వహించిన విశ్వక్ ఖండ్రావ్ దర్శకుడు. కథ రీకా ఇందులో కథానాయిక పాత్ర కాస్తంత తోల్డోగా ఉంటుందని తెలిసింది. పైగా ఇంటిమేట్ నన్నీ వేశాల్లో కూడా నటించాల్సి ఉంటుందట. అందుకే ఆ వెబ్ సిరీస్ దర్శక, నిర్మాతల నుండి పిలిపించి మరొక హీరోయిన్ ను మునుకొనుచు చెప్పేశారట లావణ్య. నిశ్చితార్థం అయిన తర్వాత ఇక నేను కొణిదలవారి కోడల్ని. ఇలాంటి కథల్లో నటించడం నణణు కాదని వారికి చెప్పి వంపించేశారట. ఈ విషయం తెలిసిన వారంతా లావణ్య నిర్ణయాన్ని అభినందిస్తున్నారు.



**విక్రాంత్ స్పార్క్ నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్**

విక్రాంత్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం స్పార్క్. మెహరీన్ కోర్ ఫిర్రాదా. రుక్మా ధిల్లాన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్నారు. అరవింద్ కుమార్ రవివర్మ ఈ చిత్రంతో డైరెక్టర్ గా ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. ఈ సినిమా నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ అప్డేట్ అందించారు. విక్రాంత్, రుక్మా ధిల్లాన్ కాంటినెంట్ లో రాబోతున్న ఈ సాంగ్ ను సెప్టెంబర్ 13న లాంఛ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ సాంగ్ లుక్ విడుదల చేశారు. అసంత్ శ్రీరామ్ రాసిన ఈ మెలోడీ సాంగ్ ను అసంత్ శ్రీరామ్ రాయ్.. సిద్ శ్రీరామ్ వాదించారు. ఖుషి చిత్రానికి సూపర్ హిట్ అల్పామ్ అందించిన మలయాళ కంపోజర్ హేళమ్ అబ్దుల్ హమీద్ స్పార్క్ కు సంగీతం అందిస్తున్నారు. మ్యూజిక్ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేసేలా పాట ఉండబోతున్నట్లు తాజా లుక్ తో తెలిసిపోతుంది. యాక్షన్ డ్రామర్ బ్యాక్ డ్రావల్ తొరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో నాజర్, వెన్నెల కిశోర్, షాయాజీ సిందే, సుహాసిని మణిరత్నం, శ్రీకాంత్, కిరణ్ అయ్యంగార్, అన్నపూర్ణ ఇతర నటీనటులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. స్పార్క్ లో గురు సోమసుందరం విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి డైరెక్టర్ అరవింద్ కుమార్ రవివర్మ సినిమాటోగ్రాఫర్ గా కూడా పనిచేస్తుండటం విశేషం. స్పార్క్ డెప్ ప్రాగ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కుతోంది.